

Межрайонная конференция «РесурсыПлюс: обсуждаем импульсы к развитию»

30 октября 2023 года в рамках реализации Плана мероприятий по работе с государственными общеобразовательными организациями Кировского района, реализующих основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, имеющими низкие образовательные результаты обучающихся (далее – ШНОР), в 2023 году на базе ГБОУ СОШ № 608 имени Героя Советского Союза Зины Портновой Кировского района Санкт-Петербурга состоялась Межрайонная конференция «РесурсыПлюс: обсуждаем импульсы к развитию». Организаторами мероприятия выступили Отдел образования Администрации Кировского района Санкт-Петербурга и ИМЦ Кировского района.

Основной целью мероприятия являлась организация площадки по обмену опытом и мнениями о ресурсах развития общеобразовательных учреждений, влияющих на повышение качества образования; выявление продуктивных педагогических практик. Перед организаторами мероприятия стояли следующие задачи:

- обсуждение проблем и перспектив поиска и отбора ресурсов развития общеобразовательных учреждений;
- создание мотивационной базы у участников конференции, способствующей формированию точек роста, развитию педагогических инициатив, повышению профессионального мастерства педагогов;
- выявить лучшие, востребованные образовательные практики для актуализации направлений деятельности субъектов образования.

В Конференции приняли участие 70 человек из трёх районов города: Кировского, Адмиралтейского и Московского. С приветственными словами к участникам конференции обратились: начальник Отдела образования Администрации Кировского района Санкт-Петербурга Ступак Ю.В., директор ИМЦ Кировского района Хазова С.И., директор ГБОУ СОШ №608 Кировского района Санкт-Петербурга Романова Н.А. В программе мероприятия были запланированы панельная дискуссия и работа по 4-ем секционным направлениям: «Учебный процесс: переформатируем инструментарий», «ПроКачество: цифровая среда и информационно-коммуникативные технологии», «Субъекты образовательного процесса: ресурсы конструктивной вовлеченности в образовательный процесс» и «Воспитание: работаем на качество образования». В ходе панельной дискуссии свое мнение по вопросам, заложенным в содержание работы тематических секций, высказали эксперты:

- Сизова М.Б., к.п.н., доцент кафедры начального, основного и среднего общего образования, Заслуженный учитель РФ;
- Ванина Э.В., к.п.н., доцент кафедры начального, основного и среднего общего образования;
- Петрова Е.Г., директор ГБОУ СОШ № 551 Кировского района Санкт-Петербурга;
- Зименко В.М., зам. директора по УВР ГБУ ДО ДДЮТ Кировского района, руководитель Центра гражданско-патриотического воспитания.

В процессе представления эффективных педагогических практик на секционных направлениях модераторами были организованы обсуждения по вопросам значимости этих практик для повышения качества образования. О своих успешных наработках рассказали 18 общеобразовательных учреждений, среди которых были ШНОР, школы-кураторы, ШВОР, а также образовательные учреждения, преодолевшие ситуацию неуспешности в 2021, 2022 годах.

Результатом Межрайонной конференции «РесурсыПлюс: обсуждаем импульсы к развитию» стало пополнение банка эффективных педагогических практик Кировского района, Адмиралтейского района и Московского районов, которые (после внесения корректировок по результатам обсуждений на тематических секциях) будут размещены в виртуальном пространстве ИМЦ Кировского района.